

Sigmar Gabriel zu dem Anschlag auf die französische Satire-Zeitschrift 'Charlie Hebdo'

Sigmar Gabriel zu dem Anschlag auf die französische Satire-Zeitschrift "Charlie Hebdo"

SPD-Vorsitzende Sigmar Gabriel:

SPD-Vorsitzende Sigmar Gabriel:

SPD-Vorsitzende Sigmar Gabriel:

Special Sigmar Sigmar Gabriel:

Special Sigmar Sigma

Pressekontakt

Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)

10963 Berlin

spd.de pressestelle@spd.de

Firmenkontakt

Sozialdemokratische Partei Deutschlands (SPD)

10963 Berlin

spd.de pressestelle@spd.de

Die Sozialdemokratische Partei Deutschlands steht wie keine andere Partei für Demokratie und Fortschritt. Ihre Politik orientiert sich an den Grundwerten ?Freiheit, ?Gerechtigkeit und ?Solidarität. Die SPD ist auch die traditionsreichste deutsche Partei. In diesem Jahr wurde sie 150 Jahre jung.